Из личного дела гвардейца
Чепуров Владимир Анатольевич, 1970 года рождения, в Агентстве Безопасности ГВАРДИЯ работает с 2012 года. Начал службу охранником. В 2014 году был назначен начальником службы охраны. С 2018 года является куратором объектов. 
Входит в число высокопрофессиональных специалистов физической охраны. В марте 2019 года отличился грамотными и оперативными действиями при возникновении нештатной ситуации на массовом мероприятии. Во время  игры «КВН-Сибирь» при обнаружении оставленной в фойе Дома культуры сумки, вызвал оперативные службы, организовал оцепление и охрану подозрительного предмета.

Вся моя жизнь – это семья и работа…
Из самых простых составляющих  - семьи и работы  складывается  жизнь куратора объектов Агентства Безопасности ГВАРДИЯ Владимира Чепурова. 
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- Половина моей жизни прошла в селе, половина в городе, - рассказывает о себе Владимир при встрече. 
И я с удивлением отмечаю, как гармонично в этом человеке сочетается деревенская простота и тонкая городская интеллигентность.
Родился Чепуров в селе Подломск Томской области. Когда ещё был в несознательном возрасте, родители переехали жить в Казахстан в г.Аксу (ранее – г. Ермак). Детство мальчишки прошло на берегах чистых вод Иртыша. (Аксу в пер. с казх. – чистая вода). Именно там он пристрастился к ловле рыбы на удочку. А еще с огромным удовольствием гонял с пацанами в футбол и одно время даже мечтал стать профессиональным футболистом. 
Гвардии сержант 
После 8 класса поступил в Иртышское СПТУ №21, где получил среднее образование, специальность механизатора широкого профиля и водительские права категории «С». 
Был призван в ряды Советской Армии. «Учебку» прошел в саперном батальоне на Северном Кавказе, а служил и демобилизовался из г. Кореновск Краснодарского края. 
Во время  службы был командиром отделения роты материального обеспечения, а незадолго до увольнения - заместителем командира взвода. Демобилизовался в звании «сержант».
  - В армии я легко привык к воинской дисциплине. Признаюсь, она мне даже понравилась. Я и сейчас люблю, когда всё четко, строго по порядку, - рассказывает Владимир.
Отслужил и отгулял
- Какое-то время после армии я «гулял». Во время очередной вечеринки случилась судьбоносная в моей жизни встреча. Я пришел к однокашникам, компания собралась человек двадцать пять. Одна одноклассница пришла со своей сестрой. Её звали Ольга, она мне сразу очень понравилась: красивая, стройная, натуральная блондинка.  Она у меня и сейчас красавица! (при этих словах Владимир достает телефон, показывает фото, на экране – хрупкая очаровательная женщина). 
Начали встречаться, в 1994 году Владимир и Ольга поженились. 
- Дату нашей свадьбы я никогда в жизни не забуду – 28 июля – день рождения жены, двойной праздник, - улыбаясь, говорит Чепуров. 
Охранниками не рождаются 
В Ермаке все шли работать на  ферросплавный завод – градообразующее предприятие. Туда устроился и Владимир сначала плавильщиком, потом машинистом передвижной дизельной установки.
В декабре в семье родился сын Максим.
После рождения ребенка молодые переехали в село к матери Владимира.  Для него наступил непростой период заработков на содержание семьи. 
- Я работал и в ДРСУ асфальтоукладчиком, и кочегаром в котельной,  - вспоминает он.
Сынишка рос,  и для того, чтобы дать ему хорошее образование, Чепуровы начали думать о переезде  в Россию. 
- Выбор пал на село Казанка Баганского района Новосибирской области, там жили родственники жены. Приехали, купили дом на земле, Ольга пошла работать в детский садик. А я стал фермером. Завел хозяйство: пять коров, 30 свиней, куры, гуси, утки, индюки. Выращивал птицу и скот, мясо сдавал заготовителям. Через год, перевез в Сибирь маму. Она и сейчас живет в Казанке. 
В 2007 году с фермерством Владимир решил «завязать» и начал ездить вахтовым методом  работать охранником в Новосибирск. 
[bookmark: _GoBack]Первое частное охранное предприятие (ЧОП), куда он устроился, охраняло офисные здания и меховой салон.  Он поработал на этих объектах. Потом перешел в другой ЧОП, который охранял Кудряшовский свинокомплекс и мясокомбинат. За время работы получил удостоверение охранника, а главное - приобрел опыт работы на крупном производственном предприятии.
- Я работал старшим смены КПП на центральной проходной. Пост этот очень ответственный и сложный. Ежедневно утром и вечером мимо меня проходили  около 500 человек сотрудников, которых нужно было внимательно досматривать, а еще туда-обратно проезжали столько же автомашин. Контрольно-пропускной режим был очень-очень строгий: беляш из столовой нельзя было вынести!
  В 2012 году сын Максим с серебряной медалью  окончил школу. Ему нужно было поступать в институт, и семья решила переехать в Новосибирск.
В рядах ГВАРДИИ
Квартиру для проживания в Новосибирске сняли. Максим поступил в Новосибирский Государственный университет экономики и управления. 
Взамен вахтовой, Чепуров начал искать постоянную работу в охране. 
- Увидев по телевизору объявление, я пришел в ЧОП «Спортэкс» (входит в состав АБ ГВАРДИЯ).  Мне сразу предложили выйти в смену в магазин игрушек. Но там был такой неудобный  график, что я отказался.
В этот же день Владимир встретил знакомого. Тот рассказал, что работает охранником на ул. Восход, охраняют стройку, сказал, что хорошие условия и есть вакансии. По иронии судьбы выяснилось, что работал он в том самом ЧОП «Спортэкс». 
 По рекомендации Чайковского, Чепурова взяли охранником на стройку.
А уже в 2014 году Чепуров В.А. был назначен на должность начальника службы охраны Агентства Безопасности ГВАРДИЯ.
- Очень сильно на первых порах мне помогал Вячеслав Степанович Семерак.  Он был начальником охраны на строительстве «Европейского берега» и учил меня специфике работы именно на стройке: как оформлять бумаги,  как вести учет провоза стройматериалов. Я очень ему признателен за эту науку. После  «школы Семерака» негласно ко мне приклеился статус «специалиста по новостройкам».
После объекта на ул. Восход Владимир  курировал  охрану строительства жилого массива «Изумрудный город».
Впрочем, стройками  не ограничивался. Для того, чтобы содержать семью и оплачивать съемное жилье, он брался за любые подработки, дополнительные дежурства, чем заслужил репутацию безотказного, надежного сотрудника. 
Каша в голове 
На руководящей должности работать вначале было очень сложно. Несколько объектов, разные охранники, разные руководители, всё надо было держать в голове. 
-  В голове у меня была «полная каша». Однажды с одного объекта доложили, что, охранник ушел с поста в туалет, а директор в это время прошел в здание. А с другого объекта претензия: директор с московским гостем не могли попасть в здание, поскольку охранник ушел в туалет. У меня эти события перемешались, и в докладе руководству я понес полную чепуху, - со смехом вспоминает он то время.
Хотя тогда ему было не смешно: - Чуть ли не каждую неделю собирался увольняться. И дело не в том, что боялся трудностей. Просто режим работы стал новый, более сложный, и к нему надо было привыкнуть.
Часовой механизм 
Владимир Чепуров не просто привык к своей работе, а организовал ее самым эффективным образом. Взял на личный  контроль обеспеченность объектов достаточным числом сотрудников, их подготовку, назначение ответственных лиц, составление графиков дежурств и взаимозаменяемость. Сейчас, несмотря на множество курируемых объектов, в его голове уложены «по полочкам» фамилии и имена людей, проблемы, имеющиеся в работе, варианты их решения.  Все четко и строго, как в армии. Отлаженный механизм  работает как часы. 
В зоне его ответственности теперь более 20 учреждений и организаций, зданий различного назначения.  Большая их часть принадлежит Сибирской генерирующей компании. Наиболее сложным в плане обеспечения безопасности из всех своих объектов Чепуров считает Первый район тепловых сетей.
- Там большая территория и сосредоточено много помещений разного профиля: офисы, ремонтный и строительный цеха, гараж администрации и другие. 
Справляться помогает то, что за период работы в Гвардии, Чепуров хоть раз или два, но сам, лично дежурил на каждом из этих объектов, и знает их изнутри.
Все в жизни Владимира Чепурова складывается вполне гармонично: Есть работа, которая нравится, любимая жена, сын, которым отец гордится, ведь  Максим с красным дипломом закончил университет и  уже отслужил в армии.
Что ждет его впереди? Пока неизвестно. Но в мечтах у гвардейца Чепурова  - жить на Алтае и заниматься любимой с детства рыбалкой.
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