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Верещак Алексей Константинович 1975 года рождения в Агентстве Безопасности ГВАРДИЯ в должности начальника охраны состоит с 2015 года. Возглавляет службу охраны бизнес-центра «Ситицентр». За годы работы неоднократно пресекал правонарушения и преступления, предотвращал развитие пожаров. В 2016 году из застрявшего между этажами лифта эвакуировал первого секретаря при посольстве Израиля в Новосибирске. Спасательная операция прошла успешно. В 2017 году принял участие в задержании вооруженного ножом правонарушителя, который по пожарной лестнице влез на крышу террасы бизнес-центра. В январе 2019 года организовал работу охраны на период обследования по факту сообщения о минировании.

О любви, о жизни, о тайге
Пишет стихи начальник службы охраны Агентства Безопасности ГВАРДИЯ Алексей Верещак.
Как много губ перецеловано,
Как много смято простыней.
Любви как много разворовано
И жаль порой прошедших дней.
Как много ласки не растрачено,
Как много прожито не так.
Мы ж большинство живем как надо нам,
А чтоб душою, - ну никак!
Знакомое лицо
С героем этого материала я познакомилась еще до того, как начала работать  в ГВАРДИИ. В ожидании приглашения на работу, усиленно мониторила сайт и соцсети, искала информацию о компании, куда хотела устроиться, и на просторах интернета встречала фотографии Алексея Верещака. Наверное, поэтому, когда мы впервые увиделись в офисе, я просто кивнула ему как старому знакомому. 
С юности в Гвардии
Детство  Алексея прошло в Тынде на Дальнем Востоке, где родители работали на народной стройке Байкало-Амурской магистрали. 
С 14 лет пошел работать столяром в автотранспортное предприятие, а по окончании вечерней школы, поехал в Новосибирск. Поступил в ПТУ-10, где учился на помощника машиниста.  Именно там и открылся его литературный талант.  Как-то на уроке учитель истории отобрала у Алексея тетрадку со стихами - это была реакция на его непослушание. Прочитав творения школьника, учитель посчитала нужным указать на зарождающийся талант подростка учителю литературы. Тот, в свою очередь, приложил усилия к развитию способностей. 
Со стихами собственного сочинения Верещак занял 1 место в городском конкурсе, посвященном столетию Новосибирска. Наградой за победу стала путевка в Москву – на 4-ый съезд ветеранов гвардейской танковой армии. Там студент также читал свои стихи.
- Я до сих пор помню звон медалей на кителях ветеранов в момент, когда они аплодировали мне, - рассказывает Верещак сейчас, спустя 26 лет. 
Он бережно хранит удостоверение к знаку «50 лет 4-ой гвардейской танковой армии», которым его на съезде лично наградил председатель президиума Михаил Калашников.
Поиск себя занял годы
Сейчас Алексей недоумевает: - как я мог хотеть стать машинистом? 
В 1993 году он успешно закончил ПТУ:  - Моя фотография на доске почета еще лет восемь висела, - рассказывает он. Я получил специальность помощника машиниста электровоза, слесаря электроподвижного состава 3 разряда. И даже поработал с полгода по специальности на станции Инская. А потом меня забрали в армию.
Годы службы проходили на уже знакомом ему Дальнем Востоке. 
- Во время службы я писал стихи о красивой восточной природе, о дружбе и взаимовыручке. Со своими стихами выступал однажды на съезде армейских матерей в Тынде.
После армии Алексей устроился работать в линейный отдел внутренних дел Байкало-Амурского управления внутренних дел на транспорте. Состоял на службе в роте спецназначения сопровождения пассажирских поездов. Для Верещака - это был первый опыт охранной деятельности. 
Потом была работа в уголовном розыске – в отделе борьбы с незаконным оборотом наркотиков.
В  конце 90-ых в МВД возникли серьезные проблемы с выплатой заработной платы. Верещак уволился и  поехал в Новосибирск. 
- У меня повышенное чувство справедливости, - характеризует сам себя Алексей. – Я просто нетерпим ко лжи и обману. Наверное, отсюда и вечное желание помогать людям, защищать их.
В Новосибирске работал в частном охранном предприятии, охранял объекты «Лукойл». 
 – Руководство ценило меня за принципиальность. Если по инструкции я не должен был пускать никого на объект в ночное время, так я и не пускал, будь то генеральный директор или сам президент! – вспоминает он то время. На смене, когда надоедали сканворды, кропал помаленьку стихи, но так, несерьезно, на обрывках газет… 
В это же время он написал повесть. Отправил ее в издательство в Москву, а они недолго думая, купили  ее за доллары. А через несколько лет по его сюжету сняли фильм. 
Романтика тайги
- Кто хоть раз побывал в тайге, вернется туда снова, – утверждает Верещак. Она как наркотик.
В начале двухтысячных он уехал на восток работать и прожил там 9 лет.   Работал сначала вальщиком леса – рубил просеку в Якутию, потом старателем на золотодобыче. 
- Мне  все было любопытно и интересно. И в артели  и на просеке. Я занял почетное третье место среди вальщиков во всей Амурской области, - не без гордости рассказывает он.  Жизнь в тайге особенная, ни с чем несравнимая!
Позже в Якутии он пытался развить лесорубный промысел, зарегистрировал собственное ИП, но бизнесмена из него не вышло. Заказчик обманул на крупную сумму, денег хватило только на то, «чтобы рассчитаться с мужиками». 
Дальневосточные долги до сих пор преследуют Алексея.
Охрана – как часть жизни
В 2011 году он приехал в Новосибирск. Устроился работать в охранный холдинг. Вначале охранником, потом был назначен старшим на объекте. В подчинении были 12 человек.  
- Помню, как взяли под охрану только-только построенное здание бизнес-центра «Ситицентр». Без фонаря по автопарковке пройти было нельзя. Несколько раз заблудившись на ней, добился, чтобы сделали разметку, освещение, организовал пропускной режим.
На этом объекте Верещак Алексей является руководителем службы охраны и сейчас. Знает каждый его закоулок, каждого арендатора, плотно работает с управляющей компанией.
- К охранникам у меня требования самые строгие. Я так и говорю:  «Ребята, вы в ответе за жизнь тех, кто находится в здании». А у нас 25 этажей, включая технический и 4 подъезда, плюс подземная парковка. В офисах больше тысячи человек ежедневно и две-три тысячи посетителей. Я, как руководитель службы охраны здания, чувствую ответственность за всех. 
Среди своих подчиненных Верещак выделяет двоих:  Алексея Мирочника и Виктора Снегирева. 
- Мы вместе с самого начала работы. Это те ребята, с которыми и в разведку, и под пули можно пойти, доверяю им как самому себе.
В людях ценю честность и прямоту.
Алексей Верещак говорит, что в охране  он нашел свое предназначение. И теперь даже тайга его не манит.
Наталья Федорова




